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ПРОБЛЕМИ, СТАНОВЛЕННЯ, РОЗВИТОК
8-9 грудня в Славутичі проходив науково- 

практичний семінар «Проблеми становлення 
та розвитку спеціальних (вільних) економічних 
зон в Україні». В його роботі взяли участь віце- 
президент Української асоціації спеціальних 
(вільних) економічних зон Л.В. МІНІН, народні 
депутати, керівники ряду облдержадміністра
цій, представники міністерств та відомств. В 
числі учасників семінару були представники 
Трускавця, Донецька, Нововолинська, Красно- 
перекопська та інших регіонів, віднесених до 
територій пріоритетного розвитку.

Гості ознайомились із діяльністю п'яти 
суб'єктів спеціальної економічної зони «Славу
тич» — підприємством лазерного приладобу
дування «Абрис», міні-заводом по виробницт
ву металочерепиці «Відродження Полісся», а 
також «Струм-Славутич», ЗАО «Перспектива» 
та лабораторією міжнародних досліджень та 
технологій.

Рік тому саме «Перспектива» дала Славу
тичу першу товарну продукцію — скріпку кан
целярську. Почавши з найменшого — вищез
гаданої скріпки — сьогодні підприємство ви
робляє більше 30 різновидів папок-реєстрато- 
рів, планшетів, швидкозшивачів, найдешевші 
в Славутичі кулькові ручки та стержні до них, а 
також інші види канцелярської продукції. 
«Струм-Славутич» — наймолодший суб'єкт 
СЕЗ «Славутич», але за обсягом залучених ін
вестицій він вже перевищив початковий пла
новий рівень. В рамках реалізації інвестицій
ної програми створено науково-виробничий 
центр, до складу якого увійшли науково-дос- 
лідна лабораторія по розробці й дослідженню 
нових будівельних матеріалів та технологій, бу
дівельне управління та підрозділ науково-дос
лідницьких робіт по поводженню з радіоактив
ними та токсичними відходами. Нещодавно на 
підприємстві було створено поліграфічний цех. 
За неупередженими прогнозами, «Струм-Сла- 
вутич» протягом наступного року надасть міс
ту ще 100 додаткових робочих місць. За півто
ра роки діяльності СЕЗ «Славутич» створено 
227 робочих місць. Взагалі реалізація проек
тів передбачає створення 1739 нових робочих 
місць. Станом на 1 грудня поточного року в зоні 
зареєстровано 22 суб'єкти з інвестиційними 
проектами загальною кошторисною вартістю 
29845,41 тис. доларів США. Зпочатку реаліза
ції інвестиційних проектів на територію СЕЗ 
«Славутич» залучено інвестицій на суму 2млн 
979 тис. доларів США, завезено і демонтова
но обладнання на суму понад 5557,7 тис. грн., 
придбано сировини і матеріалів для забезпе
чення виробництва на суму 4413,9 тис. грн. За 
розрахунками, СЕЗ «Славутич» має найбільше 
щільне інвестування на душу населення серед 
інших спеціальних (вільних) економічних зон та 
територій пріоритетного розвитку. В Славути
чі сума заявлених інвестицій на одного меш
канця сягає 380 доларів США.

Поступове наростання податкових надход
жень до місцевого бюджету від діяльності 
суб'єктів зони очікується в 2003-2008 роках: 
досвід діяльності інших зон (а їх сьогодні в Ук
раїні дванадцять) доводить, що реальні резуль
тати їхньої роботи з'являються не раніше, ніж 
через 5 років з моменту їх заснування і трьох- 
чотирьох років з часу отримання інвестицій.

Учасники семінару прослухали й обговори
ли доповіді «СЕЗ-світовий досвід і досягнен
ня. Україна — пошук» (з ним виступив Славу- 
тицький міський голова В.П. Удовиченко), 
«Роль СЕЗ та територій пріоритетного розвит
ку в формуванні інвестиційного клімату в Ук
раїні» (доповідач-віце-президент Української 
асоціації СЕЗ Л.В. Мінін) та «Діяльність СЕЗ в 
умовах вимог проекту «Податкового кодексу» 
(доповідач — голова Департаменту регіональ
ної політики Міністерства економіки України 
Сергій Романюк). Інформацію щодо стану фун
кціонування СЕЗ «Славутич» надав присутнім 
голова адміністрації зони Г.М.Данілейко.

Усі доповідачі й виступаючі підкреслювали, 
що, незважаючи на привабливу економічно-за- 
конодавчу базу, сьогодні всі українські СЕЗ і ТПР 
переживають досить важкий період. Труднощі 
їхнього розвитку у значній мірі спричинені ви
могами міжнародних фінансових організацій — 
кредиторів України — взагалі припинити їхню ді
яльність або скоротити перелік дозволених ви
дів діяльності на їх території. Учасники семіна
ру прийняли звернення до Президента України 
Л.Д. Кучми, в якому висловили стурбованість з 
приводу вищезазначених необгрунтованих пре
тензій та прохання підтримати і захистити пра
во СЕЗ на існування та розвиток.
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